

## Errata – relating to VENCorp's Access Arrangement Information submission of 16 September 2002 24 October 2002

VENCorp wishes to note the following errata to its Revised Access Arrangement Information contained in the submission lodged with the Commission on 16 September 2002:

#	Page	Reference	Nature of Amendment
1	7	Table 5	Forecast common costs – minor rounding matter with no flow on implications - in 2004, 2005 and 2007 the last digit was different by 0.1 due to rounding – table 5 has been amended to match table 2 exactly, as indicated in following:
			Year2004200520062007was12.412.713.012.7correction12.512.613.012.6
2	8	Table 7	First column 6 months to 2003 - %'s for the given forecast volumes of D and V in PJ for 6 months to 2003 entry should be 53.3% and 46.7% (were 52.8 and 47.2 respectively).
3	8	Table 12 Table 13	Heading correction – financials are in \$'000's, not \$m's
4	21	Table 15	Corporate allocation of full time equivalents corrected to match the % allocation utilised in preparation of financial results and provided statements (59.1% of corporate allocated to gas over the AAI period), lifting number of FTE's allocated to corporate to 8.5 (from 5.0), and therefore total FTE's allocated to gas to 56.5 (from 53.0)
			Year20032004200520062007was5.05.05.05.05.0correction8.88.68.68.48.4
			was53.053.053.053.0correction56.856.656.656.456.456.456.4
5	34	Table 27	As with Table 15, total full time equivalents allocated to gas is adjusted accordingly, with FTE for AAI period in last column corrected to 56.5 (from 53.0). The prior periods were reviewed. Because of organisational changes, the statistical data understated gas staff (not dollars) and the corrections follow.
			Year 2001 2002 AAI Period   was 55 53 53   correction 61 58 57